

**FÉDÉRATION ÉTUDIANTE DE L'UNIVERSITÉ D'OTTAWA : PROCÈS-VERBAL DE LA
PREMIÈRE RÉUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION POUR L'ANNÉE 2017-2018**

Date : Dimanche 17 septembre 2017

Salle : FSS 1005

Heure : 13 h

Président : Bilan Arte

Secrétaire : Vanessa Dorimain

1.1 Bienvenue

La réunion a commencé à 13 h 20

1.2 Présence

FÉUO	Hadi Wess P
FÉUO	Rizki Rachiq NP
FÉUO	Axel Gaga NP
FÉUO	Kathryn LeBlanc P
FÉUO	Leila Moumouni –Tchouassi NP
FÉUO	VACANT
Arts	Samantha Gauthier NP
Arts	Tristain Lamonica P
Arts	VACANT
Arts	VACANT
Common Law	Laura Bassett P
Droit Civil	VACANT
Éducation	Brandon Jones P
Génie	Arsalan Ahmed Khan P
Génie	Ocean Ho NP
Génie	Ahmed Lamrani P
Sciences santé	Emily Prieur P
Sciences santé	VACANT
Sciences santé	VACANT
Administration	Milly Pang P
Administration	Sara Mhidi NP
Administration	Soukaina Tamtaoui NP
Sciences	Caroline Lu P
Sciences	Michel Antoun P
Sciences	Yawen Chen NP
Sciences sociales	Cori Trandafir P
Sciences sociales	Gabi Ghannoum P
Sciences sociales	Philip Garcia-DuchesneP

Sciences sociales	Tala Kreidhieh P
Sciences sociales	Sheryhann Djellab P
Sciences sociales	Matthew Boulden P
Médecine	VACANT
Représentante des étudiant(e)s autochtones	Marissa Mills P
Représentante des étudiant(e)s internationaux	VACANT
Special Student	VACANT

3.4 Adoption de l'ordre du jour

Vous êtes convié(e)s à la troisième réunion le dimanche 17 septembre 2017 à 13 h

You are invited to the third meeting Sunday September 17, 2017 at 1:00pm

ORDRE DU JOUR

- 3,1 Ouverture de la réunion
- 3,2 Commentaires du président de l'assemblée
- 3,3 Appel des membres
- 3,4 Adoption de l'ordre du jour
- 3,5 Adoption du procès-verbal
- 3,6 Mises à jour de l'exécutif et directeurs

AUX FINS DE DISCUSSION ET/OU D'APPROBATION

- 3,7 Rapport du comité électoral

Agenda

- 3,1 Welcome
- 3,2 Comments from the Chair
- 3,3 Roll Call
- 3,4 Adoption of the Agenda
- 3,5 Adoption of the minutes
- 3,6 Executive and Director and updates

FOR DISCUSSION AND/OR APPROVAL

- 3.7 Elections committee report

AUX FINS D'INFORMATION

- 3,8 Varia
- 3,9 Période de questions
- 3,10 Clôture de la réunion

FOR INFORMATION

- 3.8 Miscellaneous
- 3,9 Question Period
- 3,10 Closing of the Meeting

Motion principale : *Qu'il soit résolu que l'agenda du CA de septembre 2017 soit ratifié.*
Proposé par : Kathryn LeBlanc
Appuyé par : Tristan Lamonica

Motion d'amendement : Renommer la section 3.5 de l'agenda en **Adoption du procès-verbal**
Proposé par : Marissa Mills
Appuyé par : Caroline Lu
Résolution : *Adopté*

La résolution de la motion principale est ***adoptée***

Motion principale : *Qu'il soit résolu que le procès-verbal du 13 aout soit ratifié*
Proposé par : Sherryhann Djellab
Appuyé par : Caroline Lu

La résolution de la motion principale est adoptée

Motion principale : *Qu'il soit résolu que le procès-verbal du 30 aout soit ratifié.*

Proposé par : Kathryn LeBlanc

Appuyé par : Hadi Wess

Résolution : ***Adoptée***

Mise au point de l'exécutif

Kathryn LeBlanc Vice-présidente aux services et communications

- Nous avons atteint un grand nombre de personnes sur nos réseaux sociaux durant la Semaine 101 (nous avons atteint 50 000 sur Facebook et Instagram, ce qui est bon pour un petit profile). Nous recevons 300 J'aime sur notre page Facebook par semaine lorsque nous sommes des plus actifs.

J'agrandis le champ d'activité des 5 réseaux sociaux dont je m'occupe aux 30 comptes de l'organisation

Les embauches pour le marketing sont faites, sauf pour le graphiste à temps plein et pour le concepteur de site internet.

Le nouveau Directeur des communications est embauché.

Le Coordinateur des services est embauché.

Mes services ont tous leurs employé.e.s.

Le Service de raccompagnement a mené à bien la Semaine 101 avec 2 employés.

Le Centre de développement durable planifie ses campagnes ainsi que son marché frais.

Le Centre d'entraide à un excellent départ avec leur planification.

La Coop vélo nous ont donné leurs impressions, comme les décisions les concernant demandent beaucoup de logistique. Ils ont récemment eu des évènements de vélo populaires.

La Banque alimentaire est bien partie, avec déjà de nombreux évènements et des collectes de fonds prévues.

Pour ELE, j'ai fait des présentations RP et une liste des médias, j'ai aidé l'équipe à

faire des vidéos et j'ai fait appliquer les règlements sur les marques. Je n'avais pas l'accès à leurs comptes avant, mais maintenant je l'ai.

On a fait beaucoup de contenu média sur la naloxone. Hadi a réalisé les entrevues.

On cherche à améliorer notre guide pour les marques en ajoutant des détails.

Je suis prête à aider différents groupes étudiants avec des consultations bénévoles sur leur engagement virtuel.

Je travaille à l'ajout d'une fonction sondage au site Web.

J'aide Leila à améliorer l'expérience de l'utilisateur du système des clubs.

3.7 Rapport du comité des élections

IL EST RÉSOLU QUE le rapport du comité des élections 2017-2018 soit approuvé et adopté.

La période de nomination commence le 25 septembre 2017.

La rencontre de tous les candidats est le 6 octobre 2017.

Super dimanche est le 8 octobre 2017.

Les jours de vote sont le 17, 18, et 19 octobre 2017.

Le jour du compte est le 20 octobre 2017.

Qussai Abu Naqos est recommandé comme Directeur général des élections.

Proposé par : Rizki Rachiq

Appuyé par : Michel Antoun

Résolution : *Adoptée*

Informations :

3,8 Varia

- **Nomination du comité – Hadi Wess pour le comité des élections – le conseil vote en faveur**

3,9 Période de questions

3,10 Clôture de la réunion

Il est résolu que la réunion soit terminée à 15 h 32.

